

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ Η ΕΛΛΑΔΑ

Κυπριακό και ευρωτουρκικά στη συνάντηση του Γ. Παπανδρέου με τον Μ. Καρογιάν στην Αθήνα

Αθήνα

Κοινή είναι η βούληση και η απόφαση Ελλάδας και Κύπρου για τον περαιτέρω συντονισμό και τη συνέργεια προς την κατεύθυνση υλοποίησης των στόχων που έχουν θέσει, αλλά ταυτόχρονα και τη διαφύλαξη των ζωτικών συμφερόντων του Ελληνισμού ευρύτερα, δήλωσε ο Πρόεδρος της Βουλής Μάριος Καρογιάν, ύστερα από 40λεπτη συνάντηση στην Αθήνα με τον Έλληνα Πρωθυπουργό Γιώργο Παπανδρέου.

Ο κ. Καρογιάν χαρακτήρισε τη συνάντηση, η οποία έγινε στο πρωθυπουργικό γραφείο στο κτίριο της Βουλής των Ελλήνων, φιλική, εγκάρδια και ουσιαστική και ανέφερε ότι τους δόθηκε η ευκαιρία να ανταλλάξουν σκέψεις και απόψεις και να θέσουν κάποιους προβληματισμούς για διάφορα ζητήματα και κυρίως για το Κυπριακό και τις τελευταίες του εξελίξεις, την αξιολόγηση της Τουρκίας από την Ε-Ε, αλλά και για ευρύτερα ζητήματα του Ελληνισμού.

Επίσης, εξέφρασε ευγνωμοσύνη για την «αμέριστη στήριξη και την ενίσχυση και συμπαράταξη της ελληνικής Κυβέρνησης, του ελληνικού Κοινοβουλίου και του ελληνικού λαού στις δύσκολες ώρες που περνά ο κυπριακός Ελληνισμός, ενόσω το κυπριακό πρόβλημα παραμένει ανοικτό, ενόσω η



Τουρκία συνεχίζει να περιφρονεί το διεθνές δίκαιο, να καταστρατηγεί, με ένα αλαζονικό τρόπο, τις αρχές και τις αξίες της ΕΕ και ταυτόχρονα να προσβάλλει τη διεθνή νομιμότητα”.

“Κοινή είναι η θέση μας ότι θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε σκληρά για την επίτευξη λύσης το συντομότερο δυνατό, χωρίς ασφυκτικά χρονοδιαγράμματα και ξένη επιδιαιτησία, μιας λύσης που δεν θα διασφαλίζει εγγυήσεις από μέρους της Τουρκίας ούτε επεμβατικού δικαιώματος της”, είπε ο κ. Καρογιάν. Μια λύση, συνέχισε, “χωρίς τουρκικά κατοχικά στρατεύματα, χωρίς εποίκους που θα διασφαλίζει τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις πολιτικές ελευθερίες του κυπριακού Ελληνισμού”.

Ανέφερε ότι “υπάρχουν δυνατότητες, έχουμε ερείσματα τόσο Ελλάδα όσο και Κύπρος που πρέπει να τα α-

ξιοποιήσουμε στο μέγιστο δυνατό βαθμό”, προσθέτοντας ότι “υπάρχει πολλή δουλειά που πρέπει να γίνει από όλους μας, έτσι που να υποχρεωθεί η Τουρκία στο τέλος να εγκαταλείψει αυτή την άτεγκτη στάση της, τη νεο-οθωμανική αντίληψη των πραγμάτων που έχει και να δημιουργηθούν εκείνες οι προϋποθέσεις που να ασηκθούν εκείνες οι πιέσεις στην Τουρκία έτσι που να αλλάξει αυτή τη στάση και συμπεριφορά που επιδεικνύει όλα αυτά τα χρόνια”.

Ο Πρόεδρος της Βουλής είπε ότι “δεν είμαστε μόνοι μας” και ότι “θα πρέπει να πιστέψουμε στις δυνατότητες μας και με πολλή δουλειά και εργασία, αλλά και με συντονισμό και συνεργασία όλων μας, μπορούμε στο τέλος να δημιουργήσουμε εκείνες τις προϋποθέσεις που είναι σημαντικές για την εξυπηρέτηση των εθνικών μας συμφερόντων”.

Η «ευρωπαϊκή» Τουρκία περνά από το κυπριακό και τα ελληνοτουρκικά

Η λύση του Κυπριακού και η εξέλιξη των ελληνοτουρκικών σχέσεων είναι καταλυτικοί παράγοντες για την πορεία της Τουρκίας προς την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Αυτά δήλωσε ο υπουργός Εθνικής Άμυνας Ευάγγελος Βενιζέλος, κατά τη διάρκεια συνάντησης που είχε με τις επιτροπές Άμυνας και Εξωτερικών της Κυπριακής Βουλής.

Ο κ. Βενιζέλος τόνισε ότι στο Κυπριακό πρέπει να υπάρξει μια βιώσιμη και λειτουργική λύση στη βάση των ψηφισμάτων του ΟΗΕ και στο πλαίσιο των αρχών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Όσον αφορά στις ελληνοτουρκικές σχέσεις, θα πρέπει να αρθούν οι α-

πειλές σε σχέση με το Αιγαίο και να τερατιστούν οι προκλήσεις.

Ο κ. Βενιζέλος επεσήμανε ότι ακόμη και κατά το χθεσινό ταξίδι του προς την Κύπρο με υπηρεσιακό αεροσκάφος σημειώθηκαν παραβάσεις των κανόνων εναέριας κυκλοφορίας και παραβάσεις του ελληνικού εναέριου χώρου από τουρκικά μαχητικά.

Τέλος, πρόσθεσε ότι οπλισμένα τουρκικά πολεμικά έκαναν πτήσεις πάνω από το Λαγονήσι και χρειάστηκε η παρέμβαση των αρχηγών των δύο στρατιωτικών επιτελείων, προκειμένου να αποφευχθούν ατυχήματα καθώς στην περιοχή διεξαγόταν άσκηση σε δεσμευμένο χώρο.



9292



Ο ραδιοφωνικός σταθμός "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ" σας κρατά συντροφιά 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα, τόσο τοπικής παραγωγής, όσο και επαγγελματικά προγράμματα από την πατρίδα, καθώς επίσης και αξιόλογες συνδέσεις με ραδιοφωνικούς σταθμούς της πατρίδας και από όλο τον κόσμο.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται τις βραδυνές και νυχτερινές ώρες, εμείς τις ξεχωρίζουμε, τις μαγνητοφωνούμε, τις προγραμματίζουμε και τις ακούτε την επόμενη μέρα.



Χριστουγενιάτικη προσφορά

Μπορείτε να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να βάλετε την Ελλάδα στο σπίτι σας, ή την ειδική συσκευή για το αυτοκίνητο, σε προνομιακή τιμή.

Επικοινωνήστε μαζί μας. Ισχύει μέχρι 31-12-09

Τώρα που πλησιάζουν οι γιορτές το καλύτερο δώρο για τους δικούς σας ανθρώπους είναι ένα ειδικό ραδιόφωνο για να ακούνε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ.

Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητο.

Ειδικός εκπρόσωπος του σταθμού μας μπορεί να σας το φέρει και στο σπίτι σας!

Επικοινωνήστε μαζί μας, όλες τις ώρες: 0 4 1 6 0 6 6 1 3 8

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: Home: 97073408, Mobile: 0416066138

CRETAN FOLKLORE COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
 77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 ☎ (02) 97073408, 📠 (02) 97093919, 📠 0410517973, 0416066138
[Http://www.platpub.com](http://www.platpub.com) E-mail: cfc@platpub.com
 Instructor: Michael Platyraxos

Άνοιξε πόρτα τσ' εκκλησίας, πόρτα του παραδείσου, να κατεβούνε οι άγγελοι το γάμο να ευλογήσουν.

Υπάρχουν στη ζωή των ανθρώπων ορισμένοι σταθμοί που σημαδεύουν την πορεία τους σ' αυτή τη γη. Ένας απ' αυτούς είναι ο γάμος, η μέρα εκείνη, που δύο νέοι άνθρωποι ενώνουν τις τύχες τους κι αποφασίζουν να ζήσουν μαζί, ν' αγωνιστούν και να δημιουργήσουν. Την μέρα αυτή γιορτάζουν τα νιάτα, γιορτάζει η αγάπη, γιορτάζει η ζωή. Είναι μία μέρα σπουδαία. Γι' αυτό και η λαϊκή ψυχή δεν την αφήνει να περάσει απαρατήρητη. Την έχει συνδέσει με πολλές εκδηλώσεις και συνήθειες, με χαρές και πανηγύρια που την κάνουν χαρούμενη και περιλαμπρή.

Όπου κι αν τελούμε τον γάμο σήμερα, πρέπει να εξακολουθούμε να τηρούμε τα ήθη και τα έθιμα, που μας έρχονται από το μακρινό παρελθόν και μας συνδέουν άμεσα με την πολιτιστική μας κληρονομιά, γιατί επιβεβαιώνουν την εθνική μας ταυτότητα και προστατεύουν το μεγαλείο της Ελληνικής μας ψυχής.



Τα μουσικά σχήματα του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης έχουν την δυνατότητα να συνοδεύουν μουσικά το παιδί σας, στην πιο χαρούμενη στιγμή της ζωής του, με τα τραγούδια και τις μαντινάδες του γάμου, στο στόλισμα του παστού με τα λεγόμενα παστικά της νύφης, στο στόλισμά του γαμπρού και της νύφης την ημέρα του γάμου, στην ακολουθία της πατούλιας (γαμήλιας πομπής) προς τον Ιερό Ναό για την στέψη, στο προαύλιο της εκκλησίας με τον λεγόμενο «χορό της νύφης», στην αίθουσα δεξιώσεων και στον αντίγαμο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Μιχάλη Πλατύραχο στα τηλέφωνα : 0410 517 973, 97073408

Νύφη μου το βασιλικό που φέραν στην ουλή σου, να το ποτίζεις ζάχαρη σε όλη τη ζωή σου.

14038